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Áttekintés

VP azonosító 953515

Hasznos lakótér ca. 116 m²

Szobák 3

Fürdoszobák 1

Vételár 545.000 EUR
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Az elso benyomás

Üdvözöljük a Dahliában, egy kifinomult, 116 négyzetméteres apartmanban, Glyfada nyüzsgo
negyedében. Egy modern épület harmadik emeletén található, amely egyszerre eleganciát és
magas építészeti színvonalat képvisel, ideális életkörülményt kínálva, ahol a luxus találkozik
a kényelemmel. Amint belép a lakásba, azonnal egy világos és tágas nappali fogadja, amelyet
úgy terveztek, hogy teljes mértékben kihasználja a természetes fényt, és lenyugözo kilátást
nyújtson a tengerre. A hívogató légkör tökéletes hellyé teszi ezt a helyet a pihenésre vagy a
vendégek fogadására. Közvetlenül a nappali mellett található elegáns étkezo bájos
környezetet teremt étkezésekhez és beszélgetésekhez, melegséggel és stílussal. A teljesen
felszerelt konyha minden kulináris igényt kielégít, ötvözve a funkcionalitást a modern
dizájnnal. Tökéletes hely az étkezések elkészítéséhez és a csúcskategóriás konyha
kényelmének élvezetéhez. Az apartmanban három tágas hálószoba található, amelyek
mindegyike a kényelem és a nyugalom érzését kínálja. Különösen a fo hálószoba
kiemelkedik, lélegzetelállító kilátással, amely minden ott töltött pillanatot igazi élménnyé
tesz. A modern fürdoszoba eleganciát és praktikumot egyaránt kínál, kiegészítve az otthon
privát tereit. Athén déli külvárosának egyik legkívánatosabb részén, Glifádában található
Dahlia egyedülálló módon ötvözi a tengerparti életet és a városközpont könnyu
megközelíthetoségét. Gyönyöru strandjairól és kiváló közlekedési kapcsolatairól ismert
Glifáda ideális helyszín azok számára, akik minoségi életet, kényelmet és nyugodt, mégis
dinamikus életmódot keresnek. Akár egy csendes napot élvez a tengerparton, akár a
városközpontba tart, a Dahlia a modern élet tökéletes otthona.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Patriarchou Ioakim 19, 10675 Athína
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

